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1. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were knowledgeable.

9 responses

2. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were well-prepared.
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3. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were helpful.
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4. The content of the workshop/training/seminar was useful.
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5. The content of the workshop/training/seminar/course was well-
planned.
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6. The workshop/training/seminar/course was effectively conducted.
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7. The material if provided was relevant.
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8. The exercises/activities were useful.
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9. The workshop/training/seminar/course has improved my knowledge
and skills.
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10. The knowledge and skills I acquired from the
workshop/training/seminar/course are relevant.
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Section II Administrative

11. The duration of the workshop/training/seminar/course was just right.
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12. The physical amenities of the workshop/training/seminar/course
were adequate.
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13. The general administration and management of the
workshop/training/seminar/course were well-coordinated.
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Section III Overall Assessment

14.  I would recommend this workshop/training/seminars/course to
others.
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Additional Remarks
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Will like to attend more such workshops

Organise such workshops frequently

1. Kindly conduct such kind of workshops regularly for enriching the teaching skills of
teachers, with more emphasis on practical teaching activities (like today)

Brilliant workshop.We should have more such sessions with maam . Informative and was a
stress buster.

Actively involved in the workshop and learnt good ideas for teaching practices

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11.1%)

8 (88.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11.1%)

8 (88.9%)



Would you like to be informed of future workshops/ seminars
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Thanks for your kind cooperation
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